
1) Doplň správnou předponu pro jednotku, která je:

1000krát větší KILO 1000krát menší

100krát větší 1000krát menší

10krát větší 10krát menší

2) Převeď nadané jednotky

1 km =                                                              m  6 300 mm =                                                    dm

1 cm =                                                             mm 8 km =                                                             m

1 dm =                                                            mm 13 dm =                                                         mm

1 km =                                                             dm 1 000 000 mm =                                              km

1 000 mm =                                                       m  2 m 16 mm =                                                 mm

100 cm =                                                            m  6 m 25 cm =                                                   cm

430 cm =                                                        mm 5 dm  4 cm =                                                   cm

2 500 dm =.....................................................cm 3 dm 7 mm =                                                  mm

3) Převeď na dané jednotky a zbytek vyjádři v původních jednotkách 
568 125 cm =  5 681   m 25 cm

568 125 cm =                                      mm

568 125 cm =                                      dm

568 125 cm =                                      km

2 625 000 mm =                                 km 

4) Seřaď vzestupně (od nejmenšího po největší) 
1 cm, 1 m, 10 cm, 1000 m, 100 mm,10 m, 10 dm, 1000 mm, 1 dm, 1 km, 10 mm 

1 ____________________________________

2 ____________________________________

3____________________________________

4 ____________________________________

5____________________________________



5) Spočítej dané příklady (nezapomeň převést na stejné jednotky).

456 cm 20 mm + 30 mm = ______________________________________________________mm 

780 cm 46 mm + 90 cm 30 mm = _________________________________________________mm 

5 m 4 dm + 6 m 50 cm = ________________________________________________________cm 

7 m 30 cm – 2 m 40 cm = ________________________________________________________cm 

6 m 4 dm 7 mm – 3 m 73 mm = ___________________________________________________mm 

10 m 10 dm – 750 cm ___________________________________________________________cm 

Nejvyšší hora Evropy, Mont Blanc, je vysoká 4 807 m. Nejvyšší hora na světě, Mount Everest, měří 

8 848 m. Zaokrouhli výšky na stovky metrů a vypočítej, o kolik metrů je přibližně Mont Blanc 

nižží.  (Zápis rovnice, výpočet, odpověď)


